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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

781 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
een invalide man die al voor de vijfde keer is overvallen (ingezonden 
22 november 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
17 december 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Invalide man is al vijf keer overvallen»?1 

Vraag 2
Klopt het dat een half verlamde invalide man inmiddels voor de vijfde keer is 
overvallen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het tuig dat dit op zijn geweten heeft het laagste van 
het laagste is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Klopt het dat de politie het een «bijzonder vervelende situatie» noemt en bent 
u van mening dat dit een understatement is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de wijkagent geen gesprekken moet voeren met het 
verpleeghuis om de kans op herhaling zo klein mogelijk te maken, maar dat 
de politie deze laffe criminelen moet opsporen en keihard moet straffen zodat 
deze criminelen een tijd lang zeker geen kans voor herhaling krijgen omdat zij 
dan achter slot en grendel zitten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Kunt u aangeven wat de politie eraan doet om deze jonge lichtgetinte 
mannen zo spoedig mogelijk op te pakken? 

1 Algemeen Dagblad, 21 november 2013

 
 
 
ah-tk-20132014-781
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2013 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Aanhangsel 1



Vraag 7
Klopt het dat het onder deze criminelen rond gaat dat deze meneer een 
weerloos slachtoffer is en wat gaat u eraan doen om al dit tuig aan te 
pakken? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de minister van Veiligheid en Justitie over een invalide man 
die al voor de vijfde keer is overvallen (ingezonden 22 november 2013) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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